
PARENT SURVEY 2024
CLASS NUMBER OF RESPONSES

Reception 15

Class 1 12

Class 2 16

Class 3 17

Class 4 13

Class 5 12

Class 6 14

99



How does your child feel about 

their time in school?

Always Happy / Excited 43%

Usually happy 48%

netural 8%

Sad / Unhappy 0%

Don’t know 0%
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How does your child feel about 
their time in school?

How safe does your child feel in 

school?

Always Safe 74%

Safe 24%

Somewhat safe 1%

Regularly concerned 0%

Don't know 1%
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How safe does your child feel in 
school?



How does your child feel about class 

topics and learning opportunities?

Always interested / excited 45%

Usually interested 47%

Somewhat interested 7%

Always uninterested / Dislikes 0%

Don’t know 0%

How do you feel about your child's 

progress this year

Good 79%

Satisfactory 18%

Unsatisfactory 1%

Concerned 2%

Don't know 0%
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How does your child feel about class topics and 
learning opportunities?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Good Satisfactory Unsatisfactory Concerned Don't know

How do you feel about your child's progress this 
year



Do you consider the school's 

expectations for your child to be:

Too High 5%

About Right 91%

Too Low 2%

Don’t know 2%

Do you consider the homework your 

child has received to be:

Too Much 23%

About Right 68%

Too Little 4%

Don’t know 5%
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Do you consider the school's expectations for 
your child to be:
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Do you consider the homework your child has 
received to be:



Do you consider the information you 

receive about your child's progress 

at school to be:

Too Much 0%

About Right 90%

Too Little 9%

Don’t know 1%

My child has SEN and the school 

gives them the support they need to 

succeed.

Strongly Agree 11%

Agree 8%

Neutral 1%

Disagree 1%

Strongly Disagree 1%

Not Applicable 78%
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Do you consider the information you receive 
about your child's progress at school to be:
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My child has SEN and the school gives them the 
support they need to succeed.



How well does the school 

communicate with parents and 

carers?

Highly effectively 35%

Effectively 42%

Somewhat effectively 18%

Ineffective 3%

Don’t Know 1%

How would you assess pupil 

behaviour at school?

Excellent 65%

Good 32%

OK 1%

Poor 1%

Don't know 1%
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How well does the school communicate with 
parents and carers?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Excellent Good OK Poor Don't know

How would you assess pupil 
behaviour at school?



My child has been bullied and the 

school has dealt with the bullying 

effecteivly.

My child has not been bullied 66%

Strongly agree 2%

Agree 8%

Disagree 3%

Strongly Disagree 1%

Don't know 20%

How do you feel the school 

responds to concerns you raise?

Highly Effectively 31%

Effectively 42%

Somewhat Effectively 12%

Ineffectively 2%

Don't Know 12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

My child
has not
been

bullied

Strongly
agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

Don't know

My child has been bullied and the school has 
dealt with the bullying effecteivly.
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How do you feel the school responds to 
concerns you raise?



How do you view teaching standards 

at Rainow?

High Standard 73%

Good 22%

Adequate 3%

Poor 0%

Don’t Know 2%
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How do you view teaching standards 
at Rainow?

In your opinion, how approachable 

are the staff at Rainow Primary 

School?

Very approachable 68%

Approachable 26%

Somewhat approachable 5%

Not approachable 1%

Don't Know 0%
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In your opinion, how approachable are the staff at 
Rainow Primary School?



How well does the school encourage 

a healthy lifestyle (consider well-

being activities for the mind and 

body, food, exercise etc.)

Extremely well 57%

Well 35%

Somewhat well 4%

Not so well 3%

Don’t Know 1%
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How well does the school encourage a healthy 
lifestyle (consider well-being activities for the mind 

and body, food, exercise etc.)

Regarding extra-curricular clubs, are 

there:

Too Many 1%

About the right amount 82%

Not enough 13%

Don't know 4% 0%
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Regarding extra-curricular clubs, are 
there:



How worthwhile are school trips, 

residentials and enrichment 

opportunities?

Extremely Worthwhile 71%

Worthwhile 20%

Sometimes Worthwhile 7%

Not Worthwhile 1%

Don't Know 1%
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How worthwhile are school trips, residentials and 
enrichment opportunities?

How would you assess our Breakfast 

Club service?

Excellent 36%

Good 10%

Adequate 1%

Poor 0%

Don’t Know 53% 0%
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How would you assess our Breakfast Club service?



How would you assess our After 

School Club service?

Excellent 48%

Good 21%

Adequate 2%

Poor 0%

Don’t Know 28%

How would you assess Leadership 

and Management?

Highly Effective 47%

Effective 44%

Somewhat Effective 4%

Ineffective 0%

Don't Know 4%
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How would you assess our After School Club 
service?
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How would you assess Leadership and 
Management?



Would you recommend Rainow 

Primary School?

Yes 98%

No 2% 0%
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Would you recommend Rainow Primary 
School?

What is your overall evaluation of the 

school?

5 star 78%

4 star 19%

3 star 2%

2 star 0%

1 star 1% 0%
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What is your overall evaluation of 
the school?



More frequently 

mentioned 

aspects to think 

about...

• All issues / 

suggestions will be 

considered.

• Highlighted data 

is where more 

than 5 people (5%) 

have mentioned a 

similar point.

Issues raised

QUALITY OF EDUCATION

More outdoor learning 5

Presentation / quantity of work in books 1

More / greater variety of extra-curricular clubs 1

Less homework / greater variety 6

More focus on drama / MFL / arts 1

Improve transition from R to 1 1

Less cramming for SATS 1

LEADERSHIP AND MANAGEMENT

Day-to-day communication / advance notice 12

Cost of trips (more notice) 1

BEHAVIOUR AND ATTITUDES

Improve pupil behaviour 2

PERSONAL DEVELOPMENT

Less emphasis on screen time 1

Place a greater emphasis on mental health education 1

Place less emphasis on mental health education 1

Other

Improve meals 9

return of RainowFest (FRS event for adults) 1

Improve infant play park 1



Growing a community of life-long learners, 

who will care for each other;

who will work hard to learn new things every day, 

and who will achieve more than 

they thought possible.


